



Встреча ветеранов, школьников и сотрудников Следственного комитета состоялась в Людинове

В преддверии Дня Победы в школе №4 города Людиново следователи СК России вместе с учащимися встретились с ветеранами Великой Отечественной войны, тружениками тыла и малолетними узниками.

Председатель Совета ветеранов Сукремльского чугунолитейного завода Колосветова Т.И и заместитель председателя Совета "Малолетние узники" Панченко Л.И. рассказали ребятам о трудной судьбе детей в годы Великой Отечественной войны, о страшных днях пребывания в концлагере.

Со словами благодарности и поздравлениями к ветеранам обратились присутствующие на встрече сотрудники Людиновского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Калужской области Амелин Д.В. и Каурова М.И. Закончилась встреча рассказами ребят о пионерах-героях и трогательными стихами о доброте. Учителя напутствовали детей беречь мир на Земле и не забывать подвиг народа нашей страны в борьбе с фашизмом.

Изображения



03 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1563603>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
